



# С открытой душой встречали гостей...

Июнь - время Сабантуев. Не только по всей России, но и во многих странах мира отмечают этот народный праздник. Не остаётся в стороне и наш город. Традиционный день татаро-башкирской культуры состоялся в ДК "Прометей" 7 июня. Природа нас пока не балует теплом, но никогда ещё плохая погода не была помехой для тех мегионцев, кто ценит свою культуру, традиции и исторические корни. Праздник был организован Отделом культуры администрации города при активном участии Центра национальных культур Дворца искусств. Он стал поистине днём дружбы многочисленных народов, проживающих в Мегионе.

**ОТМЕТИЛ** это и глава города Михаил Игитов, поздравляя мегионцев с праздником, говоря о важности сохранения мира и взаимопонимания между людьми разных национальностей.

Также Михаил Сергеевич вручил Благодарственные письма активным горожанам, организаторам Сабантуя и спонсорам. В их числе - Дамир Макаримов, Раиль Мингалиев, Анвар Залеев, Альфирт Бикташев, Виктор Буянов, Марат Ибрагимов, Зухра Бикташева. Пожелания мира и согласия, здоровья и счастья, благодарности спонсорам и организаторам прозвучали в поздравлении помощника имама Мегиона Флора Шаймарданова.

И хотя все мероприятия праздника прошли в закрытом помещении, удалось сохранить его дух, колорит, провести традиционные спортивные состязания. Была организована большая концертная программа. Тепло встречали мегионцы прекрасного исполнителя песен на татарском языке Ралифа Ибрагимова, выступления Рузалина Шайхетдинова, танец Алии Шагеевой, а также гостей из Нижневартовска - ансамбль "Шатлык". Украсили праздник песни украинского ансамбля "Троянда", хора ветеранов "Сибирячка", танцы общественной организации "Восток". Для детей были организованы традиционные весёлые конкурсы и соревнования, молодёжь состоя-

залась в армрестлинге и гиревом спорте. Победителям и призёрам вручили дипломы, а также сертификаты ООО "Pride" на бесплатное пользование интернетом в течение трёх месяцев.

И какой же Сабантуй без национальной борьбы на поясах "Куреш"? С интересом наблюдали зрители за поединками юношей и мужчин на борцовском ковре. Как всегда, в упорной борьбе победил сильнейший. Батыром праздника стал Адиз Халиков, который и увёз с собой традиционный приз - барана.

Праздник получился по-настоящему теплым и душевным, об этом говорили многие его участники. "С удовольствием провела здесь время, - говорит Гузалия Галеева, - как не прийти на наш любимый праздник, который бывает только раз в году. Приятно пообщаться с земляками, поговорить на родном языке, потанцевать, послушать родные народные песни. Всё хорошо организовано, спасибо всем!"

Джамиля  
ШАЙДУЛЛИНА

